



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ  
імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»  
(КПІ ім. Ігоря Сікорського)

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ №75ф**

м. Київ

30 серпня 2024 року

**Про створення Ради роботодавців  
факультету менеджменту та маркетингу**

З метою забезпечення інноваційного оновлення освітніх програм із точки зору професіоналів галузі й зовнішніх зацікавлених сторін, керуючись п. 4.3. Положення про факультет менеджменту та маркетингу та його структурні підрозділи, затвердженого наказом №НУ/256/2021 від 26.11.2021, та відповідно до рішення Вченої ради факультету менеджменту та маркетингу, затвердженого протоколом №1 від 29.08.2024

**ПРОПОНУЮ:**

1. Створити на факультеті менеджменту та маркетингу Раду роботодавців, як дорадчий орган управління.
2. Доручити Раді роботодавців готувати пропозиції щодо удосконалення освітнього процесу та інноваційного розвитку освітніх програм, що реалізуються на факультеті менеджменту та маркетингу.
3. Затвердити персональний склад Ради роботодавців (*Додаток 1*).
4. Засідання Ради роботодавців вважати правомочним за присутності більше 2/3 від її складу, а рішення приймати простою більшістю голосів. Засідання Ради роботодавців скликати за ініціативи її голови (заступника голови). У разі необхідності до роботи Ради роботодавців залучати співробітників та здобувачів вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського.
5. Технічний супровід роботи Ради роботодавців забезпечувати відповідальному секретареві, функції якого покласти на старшого викладача кафедри менеджменту підприємств Анну ОМЕЛЬЧЕНКО.
6. Вважати дане розпорядження положенням про Раду роботодавців.
7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Декан ФММ

Марина КРАВЧЕНКО

**ПЕРСОНАЛЬНИЙ СКЛАД**  
**Ради роботодавців факультету менеджменту та маркетингу**

ХАУСТОВА Вікторія Євгенівна	д.е.н., проф., Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України, директор, <i>голова ради, за згодою;</i>
ОМЕЛЬЧЕНКО Анна Ігорівна	к.е.н., КПІ ім. Ігоря Сікорського, старший викладач кафедри менеджменту підприємств, <i>секретар ради;</i>
БУГИРА Олександр Сергійович	ТОВ АФ «ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)» (PwC Ukraine), керівник з підбору персоналу та бренду роботодавця, <i>за згодою;</i>
ЄВТУШЕНКО Кирило Володимирович	ТОВ «ФТП» (Freight Transport Partner), заступник директора, <i>за згодою;</i>
ЗАЛОЗНОВА Юлія Станіславівна	д.е.н., проф., член-кореспондент НАН України, Інститут економіки промисловості НАН України, директор, <i>за згодою;</i>
КАВТИШ Оксана Петрівна	к.е.н., доцент, ГС «Мережа глобального договору в Україні», менеджер проєктів, <i>за згодою;</i>
КОВТОНЮК Тетяна Володимирівна	корпорація «Артеріум», менеджер навчальних проєктів, <i>за згодою;</i>
КОЛЄСНІКОВА Марина Борисівна	ТОВ «Адаптив Маркетинг Солюшенз», директор, <i>за згодою;</i>
КОРЖОВ Євген Олександрович	к.е.н., АТ НАЕК «Енергоатом», філія ВП «Атомпроєктінжиніринг», начальник відділу вантажопідіймального обладнання та транспортно-технологічних операцій, <i>за згодою;</i>
КРУЦЯК Михайло Орестович	к.е.н., ТОВ «ДТЕК», менеджер зі стратегії та розвитку бізнесу, <i>за згодою;</i>
ЛЕВАНДОВСЬКА Олена Михайлівна	к.е.н., ПрАТ «Харківський плитковий завод», директор департаменту планування та контролю, <i>за згодою;</i>
ЛИЛИК	к.е.н., доц., Українська асоціація маркетингу,

Ірина Вікторівна	президент, <i>за згодою;</i>
МАМЧИН Марина Анатоліївна	ТОВ «Сервіс Про», бренд-менеджер, <i>за згодою;</i>
ПАВЛЕНКО Вікторія Ігорівна	ТОВ «Dance studio Luna», директор, <i>за згодою;</i>
ПРИСЯЖНА Надія Миколаївна	ПАТ «Укрнафта», старший фахівець з підбору персоналу, <i>за згодою;</i>
СТРІЛЕЦЬ Аліна Володимирівна	Porsche Digital GmbH, аналітик продукту, <i>за згодою;</i>
ЯРЕСЬКО Рената Сергіївна	к.е.н., ГО «WiN Ukraine», директор з розвитку, комунікацій та піару, <i>за згодою;</i>